
Zápisnica č. 3/2024 
zo zasadnutia komisie pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť zo dňa  29.05.2024 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Program:  

 

1. Výročná správa Polikliniky Senica n.o. za rok 2023 

2. Štatút zariadenia starostlivosti o deti do troch rokov veku dieťaťa – Mestské jasle 

3. Žiadosti o pridelenie bytu – zostavenie poradovníka 

4. Informácia o počte pridelených bytov 

5. Rôzne  

 

            Zasadnutie otvorila predsedníčka  komisie, ktorá privítala prítomných,  oboznámila ho 

s programom zasadnutia, tento bol jednohlasne schválený.  

 

            Na zasadnutí komisie bolo pri hlasovaní z celkového počtu 9 členov prítomných 6 členov. 

 

K bodu č. 1:    

            Riaditeľ Ing. Jozef Mikuš predložil VÝROČNÚ SPRÁVU Polikliniky Senica n.o. za rok 

2023. V roku 2023 pokračoval nárast väčšiny vstupných nákladových položiek energií a ceny tovarov 

a služieb. Zdravotné poisťovne tieto zvýšené náklady už od roku 2022 kompenzovali až v roku 2023 

postupne, zmluvné objemy na SVLZ (biochemické laboratóriu, rádiologické pracovisko a pracovisko 

fyzioterapie, balneológie a liečebnej rehabilitácie) zvyšovali až v priebehu II. štvrťroka 2023. 

Zvýšené náklady za poskytovanie zdravotnej starostlivosti, ktoré boli už od 01.01.2023 kompenzovali 

zdravotné poisťovne až od 01.06.2023. Taktiež sa navýšili náklady na mzdy zvyšovaním základných 

platov zdravotníkov. V roku 2023 sa upravovali ceny služieb, zmluvy na podnájom pre lekárov sú do 

roku 2030 bez možnosti zmeny. Všeobecná zdravotná poisťovňa a.s. za rok 2023 neuhradila sumu za 

výkony približne vo výške 30.000 eur. Celkové dosiahnuté výnosy za rok 2023 v porovnaní s rokom 

2022 boli vyššie o 101 315 eur a celkové náklady boli vyššie o 135 855 eur. Vzhľadom k uvedeným 

skutočnostiam dosiahla Poliklinika Senica n.o. za rok 2023 stratu po zdanení vo výške 74 082 eur. 

            Od 01.06.2024 sa mení obchodné meno a právna forma na Mestská poliklinika Senica, a.s..  

 

Uznesenie č. 34/2024 komisie pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť: 

            Predloženú Výročnú správu Polikliniky Senica n.o. za rok 2023 komisia berie  na vedomie 

a odporúča  predložiť na schválenie Mestskej rade a Mestskému zastupiteľstvu.  

 

Hlasovanie k bodu č.1 - uzneseniu č. 34/2024 :  

prít:6                   za:6                      proti:0                           zdržal sa:0 

 

K bodu č. 2: 

            Vedúca oddelenia sociálnych vecí, kultúry a športu predložila na schválenie ŠTATÚT 

zariadenia starostlivosti o deti do troch rokov veku dieťaťa – Mestské jasle.  Informovala o potrebe 

zmeny sídla zariadenia starostlivosti o deti do troch rokov veku dieťaťa ( k 1.9.2024 ). Zariadenie 

bude presunuté do  priestorov materskej školy na L. Novomeského ul.. Z uvedených dôvodov bolo 

realizované stretnutie s poslancami, zamestnancami a RUVZ Senica, vyhovelo sa ich požiadavkám, 

aby jasle boli v nepriechodnej triede. Poslanec Kalman žiadal vyčíslenie finančných príspevkov na 

jasle z finančných zdrojov pre samosprávy z daňového prerozdeľovacieho mechanizmu.  Vedúca 

oddelenia sociálnych vecí, kultúry a športu o vyčíslenie požiadala vedúceho finančného oddelenia. 

Na jasle nedostávame finančné príspevky z rozpočtu MPSVaR, tie sú poskytované  len na vybrané 

druhy  sociálnych služieb  v zariadeniach podmienených odkázanosťou. 



            Na zmenu sídla zariadenia v Registri poskytovateľov sociálnych služieb treba podať na VÚC 

žiadosť o výmaz a žiadosť o zápis. Mení sa len sídlo zariadenia, ostatné ostáva. 

 

Uznesenie č. 35/2024 komisie pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť: 

            Predložený Štatút zariadenia starostlivosti o deti do troch rokov veku dieťaťa – Mestské jasle   

komisia berie  na vedomie a odporúča  predložiť na schválenie Mestskej rade a Mestskému 

zastupiteľstvu.  

 

Hlasovanie k bodu č.2 - uzneseniu č. 35/2024 :  

prít:6                   za:6                      proti:0                           zdržal sa:0 

                

K bodu č. 3:    

            Predložený   zoznam nových žiadostí o pridelenie nájomných bytov za obdobie od posledného 

zasadnutia: 

 

• na 1-izbové byty : Bulková Katarína, Tuharský Pavol, žiadosť zo dňa 23.04.2024, Vašek Alojz,  

                                 Surovka Peter, žiadosť zo dňa 20.05.2024, Balážová Katarína ( výmena ),  

                                 Danihelová Terézia ( výmena ), Dobšová Danka ( výmena ),                              

• na 2-izbové byty : Tipanová Anna Mária, Končitá Mikulecká Simona, Korontályová Miroslava,   

                                 Duga Jaroslav,  Orichelová Helena,                           

• na izby : Jediná Elena ( výmena ), Vašková Jarmila ( výmena ), 

• žiadosť o uprednostnenie : Bulková Katarína. 

 

Uznesenie č. 36/2024 komisie pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť: 

           Komisia   schvaľuje  zoznam žiadateľov o pridelenie bytu,  odporúča  zaradiť do poradovníka 

na izbu Teréziu Danihelovú za podmienok platných pre všetkých žiadateľov ak nebude vytvárať 

ďalšie dlhy. 

 

Uznesenie č. 37/2024 komisie pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť: 

           Komisia  neschvaľuje  uprednostnenie Kataríny Bulkovej.   

 

Hlasovanie k bodu č. 3- uzneseniu č. 36/2024 a č. 37/2024:  

prít:6                   za:6                      proti:0                           zdržal sa:0 

 

K bodu č. 4: 

           Od posledného zasadnutia boli pridelené byty nasledovným žiadateľom :  

• na 1-izbové byty – Gmuzdek Pavol a Hrkeľ Milan, 

• na 2-izbové byty – žiadny byt nepridelený. 

 

Od posledného zasadnutia   podali storno žiadosti o pridelenie bytu: 

• na 1-izbové byty : Reháková Petra.   

 

K bodu č. 5: 

            Priestory terajších jaslí budú ponúknuté seniorom z Denného centra na Továrenskej ulici.  

Areál je vhodný aj na vybudovanie komunitnej záhrady a poskytuje v budúcnosti priestor na 

prepojenie komunity mládeže so seniormi. 

            Od 01.01.2026 by mala platiť novela zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách, zmeny 

budú aj v poskytovaní finančných príspevkov a to zavedením osobného rozpočtu pre odkázanú 

osobu.  Príspevok bude priznaný priamo osobe s potrebou starostlivosti a nie opatrovateľovi alebo 

poskytovateľovi služby. Naďalej zostane zachované spolufinancovanie sociálnych služieb z 

prostriedkov územnej samosprávy. Osobný rozpočet prijímateľa sa bude skladať z priamej peňažnej 

dávky a poukazu na sociálne služby. V novom systéme budú poskytovatelia terénnych, pobytových 



a ambulantných služieb v rovnocennom postavení z hľadiska financovania sociálnych služieb, 

rovnako nebudú znevýhodnení ani ľudia s nižším stupňom odkázanosti.  

 

 

            Predsedníčka komisie poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie. 

 

 

 

 

              PhDr. Miriam MADUNICKÁ, PhD. 

             predsedníčka komisie 

 

 

V Senici, dňa 05.06.2024 

Zapísala: Mgr. Jana Holoďáková 

 

 

 


